



立即發佈：2022 年 3 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

以防您錯過：霍楚爾州長《紐約每日新聞》專欄稿：不要譴責保釋改革；採取行動加以改進

《紐約每日新聞》(New York Daily News) 今天發表了一篇由凱西·霍楚爾州長和布萊恩·本傑明 (Brian Benjamin) 副州長撰寫的專欄文章，討論有針對性地修訂本州法律以加強公共安全的重要性。專欄文章的內容請見下文，並可在[此處](#)線上瀏覽。

州立法機構在 2019 年對本州的保釋法律實施了里程碑式的改革。實施變更的目標是為了改革這樣一個系統——種族和財力經常成為被告在審判之前是否受到關押的決定因素。由此導致的差異對黑人和棕色人種社區帶來了負面影響，不僅成為基本的不公正問題，也破壞了民眾對於本州刑事司法系統的信任。

改革成功之處：減少因無力支付保釋金而被關押的紐約民眾人數，由此也能節省納稅人資金。

但是，自該項法律通過以來，槍擊和兇殺案件不斷增加，令人痛心。但是，數據並不能說明保釋法律改革是罪案上升的主要原因：紐約州刑事司法服務廳 (New York State Division of Criminal Justice Services, DCJS) 的分析顯示，自保釋法改革實施以來，紐約市因槍支犯罪而被傳訊和釋放且再次被捕的人數比例幾乎沒有變化——從保釋法改革前的 25% 上升到 27%。紐約市外的比例則從 20% 上升到 22%。

同樣，根據紐約警察局 (New York Police Department, NYPD) 的數據，紐約市（被告被指控犯有重罪）的槍擊案逮捕人數比例多年來一直在 25% 上下浮動，但從 2019 年的 24% 增加至 2021 年的 28%。

將美國各個城市面臨的暴力事件上升問題歸咎於保釋法改革並不公平，也並沒有數據支持。歸咎於保釋法改革可能會令我們忽略更為重要的因素：疫情造成的劇變、非法槍支供應、幫派活動增加、逮捕率過低和後備法院系統不足等等。

但這也不能說明目前的保釋法已經盡善盡美、沒有缺陷。如果有四分之一的被捕槍支罪犯再次被捕，那就說明我們的工作尚不足夠。在保釋法改革之前，上述重犯比例說明法律效力不足，而從今天來看，這樣的比例仍然說明法律效力不足。

我們致力於保護在建立更公平刑事司法系統方面所取得的進展。但是，這與對本州法律實施周詳且節制的變革以加強公共安全的做法並不矛盾。

我們首先需要解決慣犯問題。如果某人在審前釋放期間出現第二次或第三次犯罪行為，警官應該能夠逮捕此等人員，而不是像處理眾多案件那樣受到限制，只能出具「出庭傳票」。同樣，仇恨犯罪分子應該予以逮捕，而不是出具出庭傳票。對於慣犯，應允許法官決定保釋金額——即使犯罪行為目前並不符合保釋條件。

其次，我們應該讓法官能夠在所有涉及非法槍支的重罪案件中決定保釋金額，包括將非法槍支出售或提供給未成年人——而令人震驚的是，此類犯罪目前並不符合保釋資格。

最後，對於暴力犯罪和涉槍犯罪，我們應該讓法官可以根據具體標準設定更為嚴格的預審條件。目前，所有與保釋和審前拘留相關的決定都必須完全基於確保被告重返法庭所必需的「最少限制」條件。在家庭暴力案件中，立法機關已經給予法官更多的考慮因素（如被告是否有使用槍支的記錄或以前是否曾違反保護令）。

這並不是主觀的「危險」標準——而是必須基於具體事實和狀況所做出的決定。我們應該根據家庭暴力法律中已有的法律條文將這種模式應用於其他嚴重犯罪行為。

這些變革有助改善本州法律，但無法快速扭轉暴力犯罪的上升趨勢。扭轉暴力犯罪上升趨勢需要的是整體全面的方法。我們已經加大力度，阻止非法槍支流通，支援基於社區的暴力干預工作，並為地方執法機構增加資源。我們將會繼續投資於行之有效的解決方案。

解決這一問題的另一關鍵方式是心理健康。我們建議更改法律條文，以便推進工作，讓持證的心理健康專業人員能夠與危機干預團隊和警察合作。與此同時，我們也需要加強《肯德拉法》(Kendra's Law)，方便法官要求患有嚴重精神疾病且對自己或他人構成危險的個人接受強制性門診治療。除了上述提議，我們還應該為社區醫院和住房中的更多精神科病床提供額外資源，以讓病人有需要時可以接受援助。

我們也應該創造更加便利的環境，讓獲釋人群能夠成功地重新融入社會。有鑒於此，我們非常自豪能夠頒佈「化繁為簡」的法律條文，以讓個人不會因為在技術上違反假釋規定而被監禁；同樣，我們也提議讓監禁人員參加本州的「學費援助計畫」(Tuition Assistance Program)，以便在監禁期間提升自己的教育程度和技能水平。

總體而言，上述變革將能繼續推進改善本州法律、政策和工作方式的工作，令本州成為一個更加公平和安全的場所——而這正是立法機關在 2019 年為之致力的事務，也是我們承諾繼續與其合作的内容。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)